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Contexto

El Foro de Investigación de CGLU (FI), organizado durante el Congreso Mundial de CGLU en octubre de 2022, será la primera reunión de la comunidad de investigadores e investigadoras que han estado involucrados en la red del Observatorio Global sobre Democracia Local y Descentralización (GOLD) de CGLU desde su creación en 2005. Esta “comunidad de investigación” está comprometida con la producción de conocimiento relevante sobre el desarrollo urbano y territorial sostenible, lo que requiere adoptar un enfoque multidisciplinario y que se apoye en alianzas entre los diferentes niveles de gobierno y con múltiples actores. El FI aspira crear un espacio para profundizar la cooperación entre la academia, la sociedad civil, los actores locales, las organizaciones internacionales y los gobiernos locales y regionales (GLR). Además de fomentar enfoques innovadores, esta primera edición del FI tiene como objetivo hacer un balance de los avances realizados, extraer lecciones clave de las colaboraciones que los hicieron posibles,  mapear actividades, prioridades y objetivos de investigación actuales, y agruparlos para explorar nuevas oportunidades de colaboración – para construir juntos una agenda de investigación urbana y territorial relevante y transformadora, en el marco del Pacto por el Futuro de CGLU. Esta primera edición del FI también permitirá dar forma a futuras ediciones del FI.

Concepto 

La primera edición del Foro de Investigación en Daejeon se estructura en dos momentos principales:

I. Durante la mañana, habrá dos sesiones: la primera estará dedicada a la red de CGLU y la segunda a los socios. Durante cada sesión, les participantes compartirán sus visiones y propondrán objetivos para impulsar una agenda de investigación compartida (Sesiones 1 y 2).

II. Por la tarde, se dedicará una tercera sesión a la definición de una agenda común de investigación en el marco del Pacto por el Futuro y a dar forma a este nuevo Foro de Investigación (Sesión 3).





Programa 

I. Por la mañana - ¿Cómo pueden la red de CGLU y sus socios mejorar los procesos de investigación conjunta? ¿Cómo involucrar mejor a los GLR? ¿Cuáles son nuestros objetivos comunes para Foro de Investigación? 

11:00 - 11:20
Introducción general al Foro de Investigación
Bienvenidos al Foro de Investigación de CGLU: breve presentación de la evolución de las actividades de investigación dentro de la red de CGLU y con sus socios, y objetivos del nuevo Foro

11:20 - 12:15
Sesión 1 - Las experiencias de investigación: necesidades y aspiraciones del movimiento municipal organizado
[bookmark: _heading=h.tj9hdnlsriij]
· [bookmark: _heading=h.utph3eaepisq]Introducción (5 min)
[bookmark: _heading=h.sh09q1wg6yi2]
· [bookmark: _heading=h.2pih9gji1ms7]Primera ronda de preguntas (20 min): ¿Qué significa para usted mejorar el proceso de investigación? 
· ¿Cuáles son los principales objetivos y métodos para aumentar el valor agregado que tiene la investigación para los GLR? → Basado en sus experiencias previas, necesidades actuales y aspiraciones. 
[bookmark: _heading=h.p2nrxikta0dg]
· [bookmark: _heading=h.il76xx4kay1]Segunda ronda de preguntas (25 min): ¿Cómo fortalecer la colaboración entre los GLR y las instituciones y partners de investigación?
· [bookmark: _heading=h.etrd8vx911h0]En particular, ¿cómo involucrar mejor a los GLR en los procesos de investigación?
· ¿Cómo garantizar que los productos y resultados de la investigación les lleguen y les sean útiles?
· ¿Cómo puede contribuir el Foro de Investigación a estos objetivos?

· Discusión abierta con preguntas de los socios de la red de CGLU
[bookmark: _heading=h.liwnx8wu8djv]
· [bookmark: _heading=h.fp6b03lwydlg]Síntesis (5 min)





12:20 - 13:15 
Sesión 2 - La agenda de investigación desde el punto de vista de las instituciones académicas y otres socios: fortalecer el impacto de la investigación y renovar las alianzas con las autoridades locales

· [bookmark: _heading=h.cyiz4zciaox5]Introducción (5 min)
[bookmark: _heading=h.doblutq8pxr]
· [bookmark: _heading=h.haiv6i3klwm2]Primera ronda de preguntas (15 min) ¿Qué significa para usted mejorar el proceso de investigación? 
· En otras palabras, ¿cuáles son los principales objetivos y modalidades para aumentar el valor que tiene colaborar con los GL para su organización? → Basado en sus experiencias previas, necesidades actuales y aspiraciones. 
[bookmark: _heading=h.ogxc8e8ro2pl]
· [bookmark: _heading=h.gd0dhdidtccf]Segunda ronda de preguntas (25 min) ¿Cómo fortalecer la colaboración entre instituciones de investigación, partners y GLR? 
· [bookmark: _heading=h.izainssc2x65]En particular, ¿cómo incluir las perspectivas de los GLR en la definición de agendas/actividades de investigación?
· ¿Cómo garantizar que los productos y resultados de la investigación les lleguen y les sean útiles?
· ¿Cómo puede contribuir el Foro de Investigación a estos objetivos?

· Debate abierto con preguntas de la red de CGLU a los socios
[bookmark: _heading=h.v18c1tnp72py]
· [bookmark: _heading=h.kv0m9swz93xn]Síntesis (5 min)


13:15 - 14:30 
ALMUERZO 

II. Por la tarde - Nuestros objetivos comunes para el Foro de Investigación y para el Pacto por el Futuro de CGLU: ¿qué prioridades, formatos, modalidades y temas comunes?

14:30 - 16:20
Sesión 3 - Nuevos enfoques de investigación para fortalecer el Pacto por el Futuro de CGLU 
· [bookmark: _heading=h.fex3wz4u6m5n]Introducción (14:30 - 14:45)
[bookmark: _heading=h.kvofspji0j8a]




· [bookmark: _heading=h.l1qzgxe196zy]Introducción del Pacto para el Futuro: 
· [bookmark: _heading=h.k1w6t0msq9am]Procesos, objetivos y temas clave
· [bookmark: _heading=h.gjdgxs]Lanzamiento de la discusión: ideas preliminares sobre cómo una agenda de investigación común puede apoyar la implementación del Pacto por el Futuro y el papel que el Foro de Investigación puede desempeñar a este respecto.

[bookmark: _heading=h.xri6dekhljpy]
· [bookmark: _heading=h.fk2z0vkauyyz]"World Coffee" (14:45 - 15:45) compartir ideas para trabajar mejor juntos: ¿Cuáles son los principales temas y formas de colaboración que pueden ayudar a CGLU a desarrollar una agenda de investigación para los próximos años, en línea con el Pacto por el Futuro?
· [bookmark: _heading=h.ufve0vuvohxi]Discusión en grupos, en torno a tres mesas, por cada uno de los ejes del Pacto: Personas, Planeta, Gobierno.
· Preguntas a responder para los tres ejes del Pacto: 
· [bookmark: _heading=h.lbhrh0gzcmhe]¿Cuáles son los procesos de investigación que ya estáis impulsando o que queréis desarrollar y que pueden contribuir a este eje del Pacto?
· ¿Qué necesidades o brechas puede identificar para fortalecer estos procesos y su contribución a este pilar del Pacto?
[bookmark: _heading=h.tub6b490o6ep]

· [bookmark: _heading=h.thuiq883cs64]Regreso a plenaria (15:45 - 16:15): Dar forma al Foro de Investigación para apoyar el Pacto por el Futuro
· [bookmark: _heading=h.lcxtdu1ruo59]Síntesis de las propuestas e ideas recogidas durante el “World Coffee”
· ○ Debate abierto: 
· [bookmark: _heading=h.ykwh3bg4a9e]¿Cómo puede el FI fortalecer/apoyar las actividades de investigación actuales de les participantes?
· ¿Cómo puede el FI llenar los vacíos identificados para permitir la creación de una agenda de investigación compartida que apoye la implementación del Pacto por el Futuro?
· ¿Qué forma podría tomar el FI, en términos de mecanismos de consulta, formato, modalidades, etc.?
[bookmark: _heading=h.97de591av4q2]

· [bookmark: _heading=h.wlyoywvcpv4g]Síntesis y próximos pasos (16:15 - 16:20)
[bookmark: _heading=h.cjsnlq5s9f4d]
[bookmark: _heading=h.7kqf2q9anzjb]
[bookmark: _heading=h.uaxpmcjkldnx]
[bookmark: _heading=h.5i8j0gk1u4cu][bookmark: _heading=h.b75qrr7woy4s]
Para obtener más información, póngase en contacto con nosotros en gold@uclg.org. 
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